

## TÁJÉKOZTATÁS

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása alapján a szabadtéri tüzek szám jelentős mértékben megemelkedett. Még csak március elején járunk, de már 33 esetben kellett vonulnia szabadtéri tüzekhez megyénk tűzoltóinak. Erdő és vegetációs terület tüzeihez 11, szabadban lévő hulladék és szemét tüzeihez 5, közterületen történő tüzekhez 9, létesítmények szabad területein felcsapó lángokhoz pedig 8 alkalommal riasztották a Tolna megyei tűzoltókat. Fontosnak tartjuk felhívni a lakosság figyelmét, hogy a szabadtéri tüzek döntő többségét emberi figyelmetlenség okozza. Akár egy el nem oltott cigaretta is elég ahhoz, hogy nagy területen lángra kapjon az aljnövényzet. Ez azt jelenti, hogy kis odafigyeléssel ezek a tüzesetek megelőzhetőek.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja 2021. évben a veszélyhelyzet megszűnését követően hatályát veszti, ezáltal a települési önkormányzatok helyi rendeletben sem adhatnak lehetőséget avar és kerti hulladék égetésére.

Cikó Község Önkormányzat avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó rendelete az Országgyűlés döntése alapján kivezetésre került.

**A TELEPÜLÉSEEN AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉKOK ÉGETÉSE TILOS.**

**KÉRJÜK A LAKOSSÁGOT A LEVEGŐ VÉDELME ÉRDEKÉBEN HOZOTT INTÉZKEDÉS BETARTÁSÁRA.**

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kerti tüzelés helyett javasolja, hogy válassza inkább a környezetkímélőbb komposztálást, ágdarálást, amivel hasznos tápanyagokat is visszanyerhet!

Az elsőfokú tűzvédelmi hatóság (**katasztrófavédelmi kirendeltség**) a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet alapján **tűzvédelmi bírságot szabhat ki szabályszegés esetén**. A tűzvédelmi bírság szabadtéri égetés során az alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységre és az irányított égetésre vonatkozó tűzvédelmi előírások be nem tartása esetén 20.000,-Ft-tól 400.000,-Ft-ig terjedhet.